
Нинамедија: Цензус у Београду прелазе СНС (37,2%), ПСГ-Ђилас-Јеремић (14%), Александар Шапић (9,2%), СПС (7,5%), ДС (6,9%), СРС (6,1%) и Двери (5,7%)
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Када би се избори у Београду одржавали идуће недеље СНС би добила највише, 37,2
одсто гласова, показују резултати истраживања агенције Нинамедија. Према том
истраживању, цензус би прешло још шест странака, наводи се у саопштењу
Нинанмедије.

  

  

Како се прецизира, међу опредељеним гласачима, СНС је странка која има највише
потенцијалних гласача - 37,2 одсто.

  

На другом месту налазе се окупљени око Покрета слободних грађана
(ПСГ-Ђилас-Јеремић) са 14 одсто, следи група грађана Александар Шапић са 9,2 одсто,
СПС са 7,5 процената.
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ДС има подршку од 6,9 одсто, СРС 6,1, а преко цензуса налази се и покрет Двери са
подршком од 5,7 процента.

  

Остале странке бележе фреквенцију одговора мању од 5 одсто.

  

Према том истраживању, 41 одсто грађана се изјашњава да би сигурно, а 24,1 процента
да би вероватно изашли на изборе. Вероватно се не би одазвало позиву каже 8,3 одсто
испитаних, а 19,8 одсто је оних који сигурно не би испунили грађанску дужност.
Неодлучних по питању излазности је 6,8 процената.

  

  

Грађани који су се изјаснили да би изашли на изборе и који су опредељени при избору
странке којој би дали глас, додатно су упитани да се изјасне и по питању странке која би
била њихов други избор.

  

Од испитаних Београђана 36,9 одсто се изјашњава да нема други избор, 8,2 одсто је
неодлучних по овом питању, док се као најчешће поменута странка јавља СПС са 19,6
процената навода.
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За 3,9 одсто опредељених гласача други избор је СНС, за Покрет слободних грађана би
се определило 3,4 процента, а по 3,2 одсто Београђана у другом избору наводи Доста је
било и ЈС.

  

Остале странке помињу се у проценту мањем од 3 одсто, наводи се у истраживањуу.
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Теренско истраживање спроведено је на територији Београда, у домовима испитаника
од 3. до 16. јануара на репрезентативном узорку од 1208 испитаника, а односило се на
испитивање ставова грађана Београда о политичкој опредељености на локалним
изборима, прецизира се у саопштењу.

  

(Нинамедија)
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